

ALSÓLENDVAI HIRADÓ

<p>Előfizetési ára:</p> <p>Egész évre 8 K Fél évre 4 " " Negyed évre 2 " " Egyes szám ára 20 fillér.</p>	<p>Felelős szerkesztő: OSZESZLY M. VICTOR.</p>	<p>Laptulajdonos és kiadó: BALKÁNYI ERNŐ.</p>	<p>Telefonszám: 13. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Balkányi Ernő könyvkereskedésében Alsólendván. Nyitlített sora 1 korona.</p>
---	--	---	---

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Elő az elrejtett élelmiszer-készletekkel!

Alsólendva, január 23.

Még mindig folyik ez a rettenetes viaskodás és egyelőre beláthatatlan, hogy mikor lesz vége. Az összes hadban álló államok a hadiszervezet kiépítésével, a veszteségek pótlásával és a haderőnek folytonos kiépítésével kapcsolatban nagy erőlködésekre vannak kényszerítve a gazdasági téren is, hogy egyrészt előteremtsek a hadsereg szükségleteit, másrészt pedig hogy az itthoni rendet, a gazdasági élet folytonosságát biztosítsák.

Angliának közismert az a törekvése, hogy a maga tengeri hatalmával lehetetlenné tegye az osztrák-magyar és a német szövetségeseknek az élelmiszerek és nyersanyagok tengerentúlról való behozatalát, amely törekvés jórésben sikerült is, mert úgy a német birodalmat, valamint bennünket a saját termésünk szorít és arra kényszerít, hogy fogyasztásunkat teljesen a saját produkcióinkkal lássuk el. Magától értetődik tehát, hogy a háborus veszedelem idején korlátlan jogokat gyakorló, mindenható állam rálépett a kényszerszabályozás útjára.

Ilyen kényszerszabályozás a gabona-készletek hatósági lefoglalása.

A lisztőrlési és kenyérfőzési kormányrendeletek után végre rákerült a sor erre is. Mint legutóbbi számunkban közöltük, a hivatalos lap néhány nappal ezelőtt hozta e mindennél nagyobb fontosságú rendeletet, mellyel a kormány felhatalmazza a földművelésügyi minisztert, hogy a közigazgatási hatóságok útján lefoglalhassa az Országos Gazdasági Bizottság részére a buza, rozs, árpa és zab készleteket. A rendelet szerint mindenki köteles a közigazgatási hatóság által hozzá intézett felszólításra a buzából, rozsából, árpából és zabból birtokában levő készleteket feltárni és a készleteknek azt a mennyiségét, amely a saját házi és gazdasági szükségletének a közigazgatási hatóságok által megállapítandó mértékét meghaladja, a hatóságilag megszabott legmagasabb áron készpénzfizetésért az Országos Gazdasági Bizottság részére átengedni és a kijelölt legközelebbi vasuti vagy hajóállomáshoz szállítani.

Ennek a kormányintézkedésnek előbb, sokkal előbb, még a háboru legkezdetén meg kellett volna történnie. De másképp volnánk most a lisztárrakkal!

Ez azonban meggyőződésünk szerint még mindig csak kezdet, mert az élelmiszerek sorában egészen biztosan rá fog kerülni — rá kell kerülni — a sor a huszfogyasztó és a huszforgalom állami rendezésére is. Az országban a huszforgalom teljes szabadsága mellett állatállományunk

veszedelmesen fogy, aminek legbiztosabb jele a husarak rohamlépésben növekvő emelkedése.

Végre mindenki meg fogja tudni az itthoniülők közül is, hogy háboru van és hogy a háboru nem egyes peches embereknek — a hadköteleseknek — kellemetlensége, hanem az egész nemzetre egyformán ránehezedő nagy áldozatok és lemondások ránk parancsolója. Ma már pénzért se kap mindenki annyi lisztet, amennyi neki tetszik és olyan lisztet, amilyenre a gusztyusának tetszik s ezt nagyrészt a gabona-készletek — lelketlen üzérkedés okából való — elrejtésének köszönhetjük. Ki kell mondanunk ezután a husra is a fogyasztás korlátozását. Ekkor érjük csak el ennek a háborunak még jóval a vége előtt az első nagy eredményét: annak az erkölcsi igazságnak a diadalát, hogy a pénz még nem minden, s hogy nem az az igazán boldog ember, akinek mindenre tellik, hanem az, akinek minél kisebbek az étellel szemben támasztott igényei.

Elismerés a zalai tanítósnak.

Jeleztük lapunkban, hogy Szirmai Miksa kir. tanfelügyelő lelkes felhívására milyen gyönyörű eredményű gyűjtést rendezett a vármegyei tanítósnak a katonák karácsonyi ajándékára. A mozgalom 5829 K 26 fillért juttatott a nemes célra.

A Honvédelmi Minisztérium Hadsegélyző Hivatala az alábbi szép levélben köszönte meg a vármegye tanítósnak buzgólkodását:

10308/Hd. h.

Nagyságos

Királyi Tanfelügyelő Urnak

Zalaegerszeg.

Most, amikor küzdő katonáink részére a hazai iskolák ifjúsága körében eszközölt gyűjtés munkáját befejeztük, hazafias örömmel állapítjuk meg, hogy annak eredménye minden várakozásunkat meghaladja, hiszen 300 000 koronánál többet juttatott a katonák karácsonyára.

Büszke megnyugvással tölt el bennünket ez eredménynek tudata, nemcsak azért, mert ezáltal módunkban áll hőseinknek, kik éretünk annyit áldoznak, örömet szerezni, hanem mert bizottságot nyert az az érzésünk, hogy hazánk ifjúsága teljesen át van hatva azoktól a nagy eszméktől, melyek hősi önfeláldozással viszik a golyózáporba apáikat és testvéreiket.

Mikor tehát a megajándékozott hőskövénében mély hálát mondok az adakozóknak, első sorban azokra kell gondolnunk, kik a gyermek lelkében az adakozásnak nyitvánult nemes érzelmeket fölkellették: a magyar tanításiügy soha el nem fáradó, örök buzgó és a haza boldog jövőjét előkészítő férfiakra.

Ama nemzet, melynek tanító ily nemes magot képesek a gyermekek fogékony lelkébe hinteni és ama nemzet, amelynek ifjúsága megmutatta, hogy e nemes oktatás termékeny talajra talált, győzni fog, mert hiszen most küzdő katonáink lelkét ugyane lelkés kezek formálták.

Nem áll módomban a tanúgy minden

egy munkásának köszönetemet külön-külön kifejezni és azért arra kérem Nagyságotat, mint aki nemcsak nemes példával jár elől a bölcs vezetésére bizott iskolák tanítóinak, hanem gyűjtési munkánk körül is eredményesen fáradozni képes volt, méltóztassék igaz, mély és hálás köszönetem kifejezését tudomásul venni és azt a vezetésére bizott iskolák összes igazgatóival, tanítóival és tanítónőivel közölni.

Pogadja Nagyságot, igaz tisztelettem kifejezését.

A Hadsegélyző Hivatal vezetője:

KIRCHNER,
cs. és kir. altábornagy.

Egy sebesült élményeiből.

Írja: Oszeszly Kálmán.

VIII.

Tizenhárom napig voltam a jágerndorfi kórház ápolója. Azért mondom, hogy tizenhárom napig, mert rám nézve a fájdalomtól átvírasszott éjszakák is nappal számították. A tizenegyedik napon tudomásunkra adták néhányunknak, hogy elvisznek innen. Akárhogy is igyekeztek a szép arcú és jólelkű „kedves testvérek” a napjainkat elviselhetővé és kellemessé tenni, mégis nagyon megőrültem ennek a hírek, mert úgy számítottam, hogy tán magyar földre kerülök. De csalódtam. Olmützön, a történelmi nevezetességű Königráten és a ránk, magyarokra szomorú emlékü Josefstadton át egy kis csehországi faluba kerültem. Furcsa neve van: Kukul.

De van ennek a falunak egy nevezetessége: egy ősrégi kolostor. Jóságos arcú páterek a lakói. Ide hoztak bennünket. Százan vagyunk itt, huszár, baka, tüzer, vegyesen. Van néhány magyar fiu is. Ennyi elevenséget nem láttam még ezek az évszázados, öreg falak s a gyönyörű park, mely körülöleli az épületet. Ugy bálnak felünk ezek az öreg, jovialis arcú cseh páterek, mintha hozzátartozók, vagy pláne gyermekeik lennének. Körükben egészen átalakult a lelkünk. Az istentagadó, káromkodással ébredő és káromkodással fekvő harciakból itt istenfelő, templomba járó, imádságos emberek lettek. Ugyannyira, hogy mikor az egyik páter megkérdezte, hogy ki akar gyönni, egyszerre jelentkezett mind a száz sebesült.

Ugy vagyunk itt, mint egy nagy családnak egymást szeretők, egymást vigasztalók és gyámoltató gyermekei. Volt köztünk egy huszár, aki kedvence volt a kórháznak. Civiben tanító volt valamelyik kis ausztriai faluban. Orosz földön, először szolgálat közben megütököztött néhány muszkával s e közben egy kozák pika a fejét érte. Hatalmas sebével ő is odakerült, abova mi.

Nagyon kedves fiu volt, ő volt a szórakoztatónk, mulattatónk. Ebéd és vacsora után a nagy ebédlőben odaült a pianinó elé és mi órák hosszú saig hallgattuk szobnől-szebb nótáit. Mi, magyar fiuk különösképpen szerettük, mert kitűnő zenei hallása volt s elég volt előtte egyszer elénekelni egy-egy édesbús magyar nótát, ő az első hallásra el tudta játszani.

Karácsony előtt már annyira jól érezte magát, hogy az orvos megengedte neki, hogy hazamehessen néhány napra a feleségéhez és két kis gyermekéhez. Utolsó útja volt az szegénynek. Csak egy pillanatra élvezhette a viszontlátás örömeit s ezért a pillanatért drágán kellett megfizetnie. Két étellel.

Karácsony szent estéjén érkezett meg a kórházba a szomorú hír, hogy amint a vonaton megérkezett a falujába s az állomáson megölelte az oly régóta nem látott feleségét, összeesett és

történt. Junker Antal ny. főmozdonyvezető a vágányokon akart átmenni az egyik vonathoz, amikor az éppen berobogó bécsi vonat elütötte. A szerencsétlen ember a kerek alá került, melyek darabokra tépték. A vizsgálat megállapította, hogy a szerencsétlenségért senkit sem terhel felelősség.

— **Egy örült rémtette.** Vonyarc-vashegyen Angyal Antal jómódu gazda 35 éves fia már régebbi idő óta elmebajban szenved. A zalaegerszegi kórházból hazabocsájtották a szülői házhoz; itt örföngésében mindent tört, zuzott s mitsem sejtő öreg édesapjára rohant s vasvillával úgy fejbe verte, hogy órai meg vannak számlálva. A dühöngő fiút megkötözve a keszthelyi kórházba szállították.

— **Dörmögő Dömötör mint önkéntes.** A hírneves mackó, a gyermekek kedves pajtása most harci babérokat szerez: önkéntesnek jelentkezett s már részt is vett a máramarosi harcokban. E kalandjait most beszéli el Sebők Zsigmond a „Jó Pajtás”-ban, egyre mulatságosabbá váló kalandok közben. Sebők Zsigmond és Benedek Elek képes gyermeklapja ezenkívül is tele van érdekes közleményekkel: a szerkező még egy elbeszélést is írt bele, Benedek Elek versét, Rákosi Victor folytatja „A gibraltári összeküvök” című pompás regényét, Madarassy Erzsébet és Fövenyessy csinos verset írtak, Faragó Geza pompás képet rajzolt Endrődi Béla verséhez, Kherndl Marit kedves cikket írt, P. Abraham, Ernő érdekes elbeszélést, Zsiga bácsi mulatságos mókát. A háborúra több szép kép vonatkozik. A rejtvények, szerkesztői üzenetek egészítik ki a szám gazdag tartalmát.

A „Jó Pajtás”-t a Franklin-társulat adja ki; előfizetési ára negyedévre 2 korona 50 fillér, félévre 5 korona, egész évre 10 korona. Egyes szám ára 20 fillér. Előfizetéseket elfogad és mutatványszámokat küld a „Jó Pajtás” kiadóhivatala Budapest, IV., Egyetem-utca 4.

Az Alsó-Lendvai Takarékpénztár
hetibefizetési-, betét- és előleg üzletágának

XVI. csoportját

folyó évi február hó 4-én nyitja meg.

Az Alsó-Lendvai Takarékpénztár

Igazgatósága.

Egy jobb házból való fiu **tanonc**nak felvétetik Balkányi Ernő
ellátással vagy fizetéssel nyomdájában Alsólendván

Előnyös 

butorvásárlást ajánl

Székely Vilmos

:: butortelepe ::

(voit Fialovits-féle üzlet)

Nagykanizsa, Főut 8. sz.

(Bazár-épület.) 52-42

Nagy választék: háló, ebédlő, szalon
uri szobákban, vas- és rézbutorok-
ban, saját készítményű angol bőr- és
bárminemű kárpitos munkákban.

Modern hálószobák toilettel

400 koronától feljebb!

A n. é. közönség szives pártfogását kéri

SZÉKELY VILMOS

Nagykanizsa.

Szövetségi hűség jelvény

és egyéb hazafias jelvények a háboru
tartamára kaphatók BALKÁNYI ERNŐ
könyvkereskedésében Alsólendván.

Hadba vonulóknak
! nélkülözhetetlen !

Legjobb gyártmányu
önborotváló készülék

! egész finom, nikkelt kivitelben,
díszes bőrtokban, 6 db. késsel
! igen jutányos árban kapható

Balkányi Ernő üzletében
Alsólendva.

6050

közj. hit. bizonyítvány orvosoktól és magá-
nosoktól igazolja, hogy a

KAISER-féle Mell-Kamelia
három fenyővel

Köhöges

rekedtség, hu-
rut, elnyálkás-
sodás és gör-
csös köhögés

ellen legbiztosabban használhatók.

Csomagonként 20 és 40 fillér, doboz-
ban 60 fillérért
kapható Alsólendván Fuss F. Nandor
gyógyszertárában.

*-75

Alkalmi ajándékok!

Alkalmi ajándéknak legalkalmasabb
zsebórák, láncok, arany és ezüst ékszerek,
China-ezüst disztárgyak, evőeszközök stb.

A legnagyobb választékban, jutányos áron kaphatók



Mayer Ödön órás és ékszerésznel

ALSÓLENDVA, Főutca.

Nagy raktár fali- és álló-órákban, valamint látszerészeti cikkek-
ben, időmérőkben stb. Javítások szakszerűen végeztenek!

Nagy választék jó minőségű
és izléses butorokban.

Teljes lakberendezések!

OLCSÓ ÁRAK! 52-40

Előzékeny pontos kiszolgálás.

Somogyi Ede

≡ kárpitos butorraktára ≡

Nagykanizsa, Városház-palota.

Saját készítményű ANGOL
BÓRBUTOROK.

Függönyök. Szőnyegek.

Iparművészeti tárgyak.

SAJÁT ASZTALOSMŰHELY!

Ima a hadbavonultakért! Ara 20 fillér. A tiszta jövedelem a Vörös Kereszt-Egylet.
A csinos kis füzet huszonnégy imát tartalmaz.
Kapható: **Balkányi Ernő** üzletében Alsólendván.

Előfizetőknek
ingyenes hirdetés
rovata.

Ipar és kereskedelem

Előfizetőknek
ingyenes hirdetés
rovata.

HELYBELIEK:

ASCHERL JÓZSEF építész, építési vállalkozó. Elvállal építési tervek készítését, mindennemű építkezést, valamint szakvélemény adását.

BADER HERMAN cipész. Kész cipők raktára.

BORS ISTVÁN kötélgyártó.

BLAU SANDOR vasuti vendéglője az állomásnál.

BLAU és BARTOS rőfösáru- és készruha-üzlete.

BECK OSZKÁR fodrászterme Főut., Tivadar-f. ház

DEUTSCH JÁNOS vendéglője a Vasuti-utcában

ERMÉNYI JÁNOS babsütő és mézeskalácsos.

EPPINGER SAMU téglagyáros és gőzmalomtulajd.

FERENCZY JÓZSEF vendéglős.

FREYER LIPÓT norinbergi-, díszmű-, üveg-, porcellán-, vegyesáru- és csemegekereskedése.

Özv. FARAGO ISTVANNÉ borbély- és fodrász.

FEHER ANTAL köröm- és kocszi-kovács.

GOMBOSY és WENDL fűszer-, csemege-, rövid-, norinbergi-, üveg- és porcellán-áru kereskedése.

GREGORENCICS JOZSEF szikvizgyára. Kiváratra szikvizet vidékre is szállít.

GROSZ FERENC bérkocsi-vállalata.

GÖNCZ GÁBOR pékmester

Özv. GÁLLITS TAMASNÉ kéményseprő-mesternő

GUNDERLACH ANTAL asztalos Szentjános-utca

HEGEDICS ISTVAN eszmadia.

HEGEDÜS SÁNDOR butor- és épület-asztalos. Kész butorok és különféle koporsók nagy raktára.

KLEIN DÁVID szállítási (spediteur) vállalata

KANCSAL JÓZSEF vendéglője a Kanizsai-utcában

LEVASICS FERENC építőiparos.

MAYER ÖDÖN órás és ékszerész. Nagy raktár china-ezüst árukban.

MAURER FERENC szobafestő és mázó.

MARTON KÁLMÁN vaskereskedése. Legnagyobb választék vas- és vasalásokban. Varrógép-, gaz- és ági gép-, szén-, cement- és malomkő-raktár.

MURSICS LAJOS építőiparos.

NEUBAUER ANDRAS „Korona” nagyvendéglője

NÉMETH PÁL épület- és géplakatos.

NÉMETH ERNŐ borbélyüzlete Főut., Beck-f. házban

POLLAK LAZAR nagykereskedő. Dohány és szivar nagy-áruda.

PERKÓ VENDEL hentesáru-üzlete a Főuton.

PANDUR LAJOS szoba- és címfestő, épület- és butor-mázoló

„SCHRAANTZ-ÁRUHAZ” (Alsólendva, Templom-ter, dr. Filkor-féle ház) legolcsóbb bevásárlási forrás rőfös-, rövid- és divatáru-cikkekben.

REICHENFELD LAJOS mészáros és hentes, Főut

SIPOS DANIEL elsőrendű uriszabó (Főut).

SIMONKA JÁNOS szíjgyártó.

SCHAFFHAUSER ENDRE mechanikus.

ld. SCHWARCZ SAMU fűszer-, liszt-, gabona- és szénkereskedése

STERMAN JÓZSEF ácsmester

TIVADAR FERENC vas- és fűszerkereskedése.

Özv. TUSKE FERENCNÉ vendéglős.

TAKÁTS FERENCZ asztalos.

TERSZTENYÁK ISTVÁN kőfaragó és szobrász. Kész sirkőraktár, Szentjános-utca

TOPLAK JÁNOS vegyeskereskedése, mesz- és cement-raktára és cement-áru készítése.

TOMKA GYÖRGY vas- és fűszerkereskedése

VARGA MÁTYÁS a szőlőhegyenelad fás és zöld szőlőoltványokat a legjobb bor- és csemege-fajokban

WORTMAN BENŐ rőfös- és divatáru-kereskedése.

WEISZ LIPÓT divatárukereskedése és Tip-Top-féle cipő raktára

WALTERSDORFER ADOLF mészáros.

WOLFSOHN HENRIK központi kávé.

VIDÉKIEK:

ÁG ISTVÁN vendéglős Lendvahosszafalu.

BUKOVECZ PÉTER kereskedő Kebelesztrárton

BRÜLL KÁROLY gőzmalma Rédrés.

CSEKE KÁROLY cseztreg-paraszai gőzmalma.

DOMA JOZSEF vendéglős Lendvavásárhely

DZSUBAN JÁNOS vendéglős Alsólakos.

DOMJÁN SÁNDOR cipész Szentgyörgyvölgy.

EPPINGER SALAMON és FIA kereskedése Cseztreg.

FRANKÓ ANTAL vendéglője Bántornya.

FÜRST ALAJOS kereskedő Kerkaszentmiklóson.

FÜRST ADOLF vendéglős Rédiés.

FÖLDES MÓR „Royal”-kávéháza Csáktornyan.

FRANKÓ GÉZA vendéglős Lendvaerdő (Renkóc)

FLESCH MANÓ vendéglős Rédiés.

GASPARICS JÁNOS cipésmester Külsősárd

GIDER GUSZTAV vendéglős Zsitkóc.

GÁL JÓZSEF molnár Pesháza.

GREGOR JÁNOS molnár Muraszerdahely.

GAAL SÁNDOR molnár Rédiés.

HORVÁTH IVÁN vendéglős Bántornya.

HORVATH MÁRTON bádogosmester Belatinc.

IVANICS FERENC ácsmester Hosszafalu.

JERICIS IVAN ácsmester és kutszivattyu-berendezési vállalkozó Murahely.

Özv. KRAUSZ FÜLÖPNÉ vegyeskereskedése Lendvahosszafalu.

KOVÁCS FERENC vendéglős Alsómorác (Vas-m.)

KOLLER JÁNOS vegyeskereskedő Göntérháza

KEMÉNY MÓR kávéháza Muraszombat.

KOHN LIPOT mesz-, cement- és deszka-nagykereskedése, Eternit-pala elárúsítása Muraszombat

KRALL MÁTYÁS mechanikus kerékpár- és varrógép javító műhelye Csáktornyan.

KANCSAL ISTVÁN vendéglős Rédiés

KONTLER KÁROLY vegyeskereskedése Lendvahosszafalu.

KEPE MIHÁLY Lendvahosszafalu. Elvállal mindenféle betonmunkát. Kész betoncsövek raktára.

KIRÁLY JÓZSEF fakereskedő, Felsőlakos. Tűzifa eladás ölenként K 36.—.

KÓSA FERENC cipész Nemesnép.

LOVENYÁK VINCE borbély Lendvavásárhely

LACHENBACHER JÓZSEF kereskedő Zalabaksa

MAYER MIKSA FIA vegyeskereskedő Pórszombat

MILHOFER TESTVÉREK vegyeskereskedése Lendvavásárhely.

MAYER JAKAB kereskedő Muraszerdahely.

NEUBAUER PÉTER vendéglős Kebelesztrárton

NEMETH ISTVÁN csempes-m. és tetőfedő Resznek

POLLAK SAMU vendéglős Murahely (Deklezsín.)

PREISS IGNÁC kereskedő Szentgyörgyvölgy.

PERKÓ FERENC vegyeskereskedő Gáborjánháza

PACSAI LÁSZLÓ köröm- és kocsikovács-mester Nemesnép.

PFANCELTER KÁROLY a „Vigadó” bérloje Iglo.

ROSENBERGER DAVID kereskedő Zalabaksán.

RECHNITZER JÓZSEF kereskedése Kislippa.

REINER LÁSZLÓ vendéglős Felsőszemenye.

REVERENCICS ISTVÁN vendéglős Siófok

SPIEGEL ADOLF vendéglős Völgyifalu.

SBÜL KAROLY vendéglős Radamos.

SCHWARCZ LIPOT butorkereskedő Varasd.

SABJANICS MÁRTON asztalosmester és deszka-kereskedő, Adorjánfalva.

SALAMON JÁNOS molnár Lovaszi.

SZABO FERENC cipész Lendvavásárhely.

SZOCSÁK LAJOS cipész Cseztreg

SZIGETI EMIL vendéglős és mészáros Szentgyörgyvölgy.

SZABÓ LAJOS vendéglős Resznek.

TURNAUER BLA kereskedő és vendéglős Muravér

TÓKA LAJOS műmalma s lisztraktára Csentevölgy

TOPLAK JÁNOS ácsmester Bakónak.

TIBOLD ANDRAS vendéglős Belatinc.

TIRÁSZI JÁNOS vendéglős Lendvajakabfa.

„VADÁSZKÜRT” nagyszálloda Budapest.

VARGA JOZSEF vendéglős Lendvavásárhely.

VASS GÉZA asztalosmester Cseztreg.

WALTERSDORFER IGNAC sörkereskedő Újpest.

WOLFARTH LAJOS mérnök Muraszombat

WEISZENSTERN IGNÁC vendéglős Bántornya.

WEINSTINGL JAKAB gőzmalma Göntérháza.

Franciaország Oroszország Szerbia és Európa háborus TÉRKÉPE.

Különféle nagyságban s árban kapható
Balkányi Ernő
könyvkereskedésében Alsólendván.

Gyönyörű illusztrációk!

A most folyó világháborúnak való-
sággal szenzációját képezi a a
folyóirat, mely 32 oldal terjede-
lemben, gyönyörű illusztrációkkal

24 fillér

A füzetek többféle kiadásban, hetenkint egyszer jelennek meg! Egy-egy füzet ára csak **24 fillér!**
A füzetek állandóan kaphatók BALKÁNYI ERNŐ könyvkereskedésében Alsólendván.

Érdekfeszítő olvasmányok!

A Világháboru Képes Krónikája

Mesésen olcsó árért!

cimmal jelenik meg. Minden füzet-
hez nagy térkép, vagy Jókainak
egy gyönyörű regénye van mel-
lékelve, azonkívül műmellékletek.

24 fillér